

## Посчитали лесное богатство

Лесистость территории России в 2016 году сохранилась на уровне 46,4%.

Такие данные содержатся в уточнённом годовом отчёте Минприроды о ходе реализации государственной программы РФ «Развитие лесного хозяйства» на 2013-2020 годы. По данным ведомства, в прошедшем году было обеспечено сохранение лесистости территории Российской Федерации на уровне 46,4%, и сохранение доли площади ценных лесных насаждений на уровне 70,4% от площади покрытых лесной растительностью земель лесного фонда. Объём платежей в бюджетную систему РФ от использования лесов составил 25,7 рублей в расчёте на 1 га земель лесного фонда, а отношение фактического объёма заготовки древесины к установленному допустимому объёму её изъятия зафиксировано на уровне 30,4%.

## Правила санитарной безопасности

Новые правила санитарной безопасности в лесах устанавливают предельные сроки хранения древесины.

Постановлением Правительства РФ утверждена новая редакция «Правил санитарной безопасности в лесах», внесённая Министерством природных ресурсов и экологии РФ.

В числе нововведений — шкала категорий состояния деревьев, в соответствии с которой будет проводиться оценка санитарного и лесопатологического состояния лесов при реализации мер санитарной безопасности. Также установлены допустимые сроки хранения в лесу заготовленной древесины по лесным районам. В новой редакции Правил расширена система мер санитарной безопасности в лесах, направленная на повышение устойчивости лесов, определены основные принципы планирования и организации мероприятий по защите лесов.

## Распределение субвенций

В конце мая 2017 года подписано постановление Правительства РФ о внесении изменений в методику распределения субвенций между субъектами РФ.

Основные изменения в методике связаны с актуализацией установленного действующей редакцией комплексного поправочного коэффициента, применяемого к объёму субвенции, предоставляемой бюджету субъекта РФ на осуществление мер пожарной безопасности в лесах и тушение лесных пожаров. Изменения учитывают положения части 4 статьи 83 Лесного кодекса РФ, в части распределения субвенции, исходя из количества проживающего на территории населения, показателей пожарной опасности лесов и горимости.

По материалам сайта  
LesOnline.ru

# БУМАЖНИК

стр. 3

### БЫСТРЕЕ, ВЫШЕ, СИЛЬНЕЕ!

Подведены итоги Спартакиады трудящихся АО «Соликамскбумпром». Победные кубки и дипломы были вручены сразу в трёх группах.

стр. 4

### СЧАСТЬЕМ ПОДЕЛИСЬ С ДРУГИМ

Отчётный концерт ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром» под названием «Счастливы вместе» объединил детей, родителей и педагогов.

### ■ Профессиональный праздник

## ДЛЯ ОБЩЕГО РЕЗУЛЬТАТА

**5 ИЮНЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ. ДЛЯ ЭКОЛОГОВ И ПРИРОДООХРАННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ЭТО ЕЩЁ ОДИН ПОВОД ПРИВЛЕЧЬ ВНИМАНИЕ К ПРОБЛЕМАМ ЭКОЛОГИИ. ВПРОЧЕМ, ЕСТЬ И ТЕ, ДЛЯ КОГО КОНТРОЛЬ НАД СОБЛЮДЕНИЕМ НОРМ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА — ЕЖЕДНЕВНАЯ РАБОТА.**



Инженер-технолог Екатерина Михайловна Вотякова: «Получение любого разрешительного документа — результат долгой и кропотливой работы».

Речь идёт о специалистах отдела охраны природы предприятия — заместителе главного инженера по охране природы **Анне Николаевне Шаговой**, ведущем инженере-технологе **Марине Геннадьевне Шушковой** и инженере-технологе **Екатерине Михайловне Вотяковой**. Об основных направлениях работы отдела они вкратце говорят так: «Воздух, вода, почва, отходы». Но за этой короткой фразой кроется и тщательный мониторинг по всем необходимым объектам окружающей среды, и составление отчётов для надзорных органов, и ведение документации, и заключение договоров, и, самое главное, получение всех разрешительных документов.

— В настоящее время выдвигаются новые надзорные инициативы по контролю парниковых газов, озоноразрушающих веществ, обращению с отходами производства и потребления, утилизации

(Продолжение на стр. 2)

## Уважаемые читатели!



**ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ПОДПИСКА  
на газету «БУМАЖНИК»  
на II полугодие 2017 г.  
Цена — 50 рублей.**

Оформить подписку можно как за наличный, так и безналичный расчёт (через зарплату)  
**до 15 июня 2017 г.**

Для оформления подписки за наличный расчёт необходимо подойти в редакцию газеты (здание профкома, второй этаж).  
Оформить подписку по безналичному расчёту вы можете у инженера по кадрам своего подразделения либо в редакции газеты (необходимо заполнить заявление за личной подписью).

**ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!**

## Теперь через суд

Фонд капитального ремонта сформировал список неплательщиков для взыскания задолженности через судебные органы.

НО «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Пермском крае» провёл анализ задолженности по оплате взносов на капремонт за 2015 и 2016 гг. и сформировал список неплательщиков для её взыскания через судебные органы. Как показывает судебная практика по делам о взыскании задолженности, при обращении в судебные органы исковые требования удовлетворяются в полном объёме. После обращения в судебные органы собственникам помещений, имеющим задолженность, Фонд отказывает в предоставлении рассрочки по оплате взносов, а судебные акты передаются для принудительного взыскания. В процессе принудительного взыскания Фонд планирует ходатайствовать о применении обеспечительных мер в отношении должников в виде ареста имущества и денежных средств на банковских счетах, а также об ограничении выезда таких собственников за пределы Российской Федерации. Во избежание негативных последствий Фонд рекомендует собственникам помещений в кратчайшие сроки погасить имеющуюся задолженность.

## Среди цветущих двориков

С 5 июня по 14 августа 2017 года по инициативе отдела по экологии и природопользованию администрации города Соликамска на территории города стартует городской конкурс «Цветущий двор».

К участию в конкурсе по номинациям «Благоустройство территории организации» и «Благоустройство территории многоквартирного дома» приглашаются управляющие компании, общеобразовательные учреждения, библиотеки, детские сады, школы, организации, ИП, садоводческие товарищества, цветочные клубы, эколого-биологические клубы, жители города и любители цветов. По итогам конкурса все участники и победители будут награждены благодарственными письмами и ценными подарками 19 августа 2017 года на «DEMIDOV. FLORA. FESTIVAL» в Соликамском ботаническом саду имени Г.А. Демидова.

Регистрация участников с 5 июня по 30 июля 2017 года. Заявки на участие в конкурсе принимаются по адресу: отдел экологии и природопользованию администрации г. Соликамск, ул. 20-лет Победы, 121 либо по e-mail: [uoosip@mail.ru](mailto:uoosip@mail.ru), по факсу: 7 70 30.

По материалам сайта [adm.solikam.ru](http://adm.solikam.ru)

# Для общего результата

(Продолжение. Начало на стр. 1)

отходов от использования товаров, включая упаковку, по мониторингу объектов размещения отходов, в сфере экологического аудита и так далее, — комментирует Анна Николаевна Шагова. — В последнее время в нормативно-законодательные акты часто вносятся изменения, которые должны быть досконально нами изучены. С каждым годом требования ужесточаются, и наша основная задача — обеспечение ответственности производственной деятельности АО «Соликамскбумпром» законодательным требованиям в области охраны окружающей среды.

На столе — огромная папка с тщательно подшитыми разрешительными документами для АО «Соликамскбумпром» по охране окружающей среды. Название говорит само за себя: без наличия этих бумаг работа предприятия просто невозможна.

— В настоящий момент ведётся работа по получению Договора водопользования в Камском бассейном управлении с целью устройства и эксплуатации ледовой переправы для доставки древесины в зимний период из пунктов погрузки на промплощадку АО «Соликамскбумпром» —



Ведущий инженер-технолог Марина Геннадьевна Шушкова и заместитель главного инженера по охране природы Анна Николаевна Шагова.

дополняет Анна Николаевна.

Впрочем, получение любого разрешительного документа — результат долгой и кропотливой работы всего отдела.

— Но работа отдела охраны природы заключается не только в том, чтобы получить эти разрешительные документы, но и соблюдать требования законодательства РФ. И здесь хочется сказать о том, что выполнение этих требований только одним отделом охраны природы невозможно — необходимо участие всех работников предприятия. Их отношение к природной

среде очень важно, — продолжает ведущий инженер-технолог Марина Геннадьевна Шушкова. — Предъявляемые к нашему предприятию требования в области экологии достаточно жёсткие, и только все вместе мы сможем сделать так, чтобы все нормативы были соблюдены.

— Помимо получения разрешительных документов, соблюдения требований законодательства в области охраны окружающей среды необходим производственный аналитический контроль, — добавляет инженер-технолог Екатерина Михайловна

Вотякова. — Его основной задачей является получение информации о качественном и количественном содержании веществ в источниках выбросов в атмосферу, сбросах в водный объект сточных вод, объектах размещения отходов. Здесь на помощь приходит санитарно-промышленная лаборатория АО «Соликамскбумпром», а также привлекаются сторонние аккредитованные организации, с которыми мы работаем на договорной основе.

5 января Указом Президента Российской Федерации Владимиром Путиным 2017 год объявлен Годом экологии. Основными целями мероприятий, проводимых в рамках Года экологии, является привлечение внимания общества к вопросам экологии, сохранения биологического разнообразия и обеспечения экологической безопасности.

— И Всемирный день охраны окружающей среды — ещё один повод подумать, осознать нашу общую ответственность за сохранение естественных природных богатств. Только совместными усилиями мы сможем улучшить экологическую обстановку и добиться разумного использования природных ресурсов, — в завершении беседы сказала Анна Шагова.

Елена КЛОЧИХИНА

## ■ Доска почёта

# Он металл превращает в деталь

С ювелирной точностью Павел Поликарпович Чудновский изготавливает на токарном и фрезерном станках деталь любой сложности.



Волшебство токарного искусства подвластно не всем. Не каждый чувствует металл. Только силой профессионала станет мягкой даже сталь.

Потомственный токарь Павел Поликарпович из замечательной династии фрезеровщиков Чудновских. Его родители работали на бумкомбинате: мама 40 лет в РМЦ фрезеровщицей, а отец, тоже фрезеровщик, трудился на станке почти до 70 лет. А красавица-сестра Светлана Поликарповна Станкевич тоже была в профессии фрезеровщик. Все удивительные, талантливые люди!

Павел Чудновский впервые пришел на бумкомби-

нат в 1973 году. Был в его жизни момент, когда уходил с предприятия. Но в 2002 году он вернулся и работает на бумкомбинате по сей день, успешно совмещая две важные и редкие профессии токаря и фрезеровщика. Разница между этими станками, как объяснил Павел Поликарпович, заключается в том, что на токарном станке идёт обработка деталей вращения, приближённых к форме круга, а на фрезерном — деталей самых разных форм.

Павел Поликарпович — интеллигентный и профессионально грамотный человек, рассказывает о своей работе очень сдержанно. Отмечает,

что у нас в РМЦ самый высокий уровень квалификации токарей и самый строгий технический контроль по сравнению с другими предприятиями.

— Оборудование, для которого мы делаем детали, — рассказывает Павел Поликарпович, — требует большой точности, здесь важны сотые доли миллиметра. Техника любит точность, ответственность и внимание. Главное, чтобы у каждого из нас была рабочая совесть, и тогда будет высокое качество работы.

## Мнения

Инженер по подготовке кадров Наталья Владимировна Плотникова:

— Рассказывать о Павле Поликарповиче можно долго, очень интересный человек. Хочу отметить, что он — хороший наставник молодёжи. Сразу находит общий язык с ребятами. С любым вопросом к нему можно подойти. В профессии Чудновский — станочник от бога! В жизни — талантливый и увлечённый человек: много читает, занимается фотографией. Во всём Павел Поликарпович — настоящий мужчина, всегда готовый

на поступок.

Начальник ремонтно-механического цеха Андрей Геннадьевич Боталов:

— Отличный токарь Павел Поликарпович! Очень ответственно подходит к работе, на высоком уровне выполняет все самые сложные виды работ. Надёжный, и авторитетный в коллективе. Охотно делится с начинающими своими знаниями. Мы рады, что Павел Поликарпович будучи на пенсии продолжает с нами работать. В останок он изготавливает самые важные детали: узлы учёта, диафрагмы, кольцевые камеры. Эти детали требуют высокой точности и тщательно проверяются. Претензий никогда нет.

Дмитрий Александрович Бакань, токарь 6 разряда:

— Павел Поликарпович — универсальный токарь и фрезеровщик, работает на всех станках. Незаменимый в работе. Единственный среди нас, кто работает на самых сложных станках: зубонарезном и зубодолбежном. Это особые станки, которые используются в единичных случаях. Делает детали скрупулёзно, очень точно и качественно.

Светлана КОРАБЛЁВА

# Быстрее, выше, сильнее!

После трудового дня в конференц-зале управления собрались лучшие спортсмены нашего предприятия. А поводом для встречи послужило подведение итогов II Спартакиады трудящихся.



Представители победителей в I группе Спартакиады.

Вот и пришло время наградить лучших и сказать тёплые слова в адрес организаторов Спартакиады, старт которой был дан ещё в октябре 2016 года. Вершины девяти видов спорта в этом году покоряли 504 спортсмена-бумажника. А сколько аплодисментов услышали они в свой адрес! А сколько ярких эмоций получили болельщики!

Во время церемонии коллеги тепло встречали каждого победителя, а фотографии спортивных событий, показанные на экране, помогли ещё раз пережить самые яркие моменты спортивной борьбы.

Победные кубки вручала участникам II Спартакиады трудящихся директор по социальным и общим вопросам Людмила Валерьевна Фисюк. В своём приветственном слове она отметила:

— Ни для кого не секрет, что наша профсоюзная организация является одной из лучших в Пермском крае. Мы объединяем большое количество работников «Соликамскбумпром», и наша организация действительно способствует и эффектив-

ной работе, и укреплению трудовых коллективов, и, конечно же, активному отдыху. Примером этому является наша Спартакиада. С каждым годом в спортивных мероприятиях участвует всё больше людей. Мы определяем новых лидеров, открываем для себя по-новому людей, которые работают рядом с нами. Я рада сегодня поздравить тех, кто достойно представил свои коллективы во II Спартакиаде.

На сцену выходили победители, зал аплодировал, и пожелания новых побед звучали в адрес участников. В своём поздравлении Светлана Владимировна Елисеева, председатель профкома, отметила, что все спортивные мероприятия прошли на хорошем уровне, появились новые имена и даже новый вид спорта:

— Мы освоили такой вид спорта, как шор-трек, и новые спортивные звезды зажглись на Спартакиаде. Наши спортсмены всё уверенней стали выступать на городских мероприятиях и сегодня являются конкурентоспособными в некоторых видах спорта. Но

самое главное — Спартакиада объединяет людей разных профессий и разных возрастов. Мы приводим на стадионы своих болельщиков: семьи, коллег по работе, друзей.

Самые активные участники Спартакиады были отмечены благодарственными письмами, которые торжественно вручил директор по энергообеспечению и энергоэффективности Дмитрий Александрович Яшин, который поблагодарил организаторов:

— Спасибо организаторам Спартакиады. Это было замечательно! Желаю дальнейших успехов и совершенствования в организации соревнований. Пусть растёт количество видов спорта и число участников! Очень славно и здорово, что мы все вместе участвуем в Спартакиаде!

Команды победители и активные участники были отмечены дипломами и денежными премиями. Так держать! Вперёд навстречу III Спартакиаде трудящихся АО «Соликамскбумпром»!

#### В I группе

- 1 место — древесномассное производство
- 2 место — управление
- 3 место — лесосырьевое производство

#### Во II группе

- 1 место — отдел информационных технологий и цех КИПИА
- 3 место — энергоцех

#### В III группе

- 1 место — отдел лабораторного и технического контроля
- 2 место — ЧДОУ «Центр развития ребёнка «Соликамскбумпром»
- 3 место — поликлиника

Светлана КОРАБЛЁВА

## ■ Сотрудничество

# И удобно, и красиво

5 лавочек изготовили кузнецы РМЦ для МАОУ ДО «ДООЦ «Лесная сказка».



Пять аккуратных, хоть и изготовленных из металла, а лёгких, изящных, с любовью украшенных коваными элементами — бабочкой и дубовым листочком. Именно на такую лавочку приятно опуститься в теничке в жаркий полдень. И эта возможность будет у тех, кто приедет отдыхать в «Лесную сказку».

— Наша новая разработка, — коротко прокомментировал технологию изготовления кузнец Александр Иванович Малышев. — Металла расходуется меньше, детали получаются легче, при этом объём и жёсткость сохраняются хорошие.

В настоящий момент ведётся работа над следующей партией.

# Во главе парламента

5 июня в администрации Соликамска состоялось первое заседание Молодёжного парламента Соликамского городского округа.



Заседание открыл председатель Соликамской городской Думы Сергей Валерьевич Якутов, затем с напутственным словом к членам Молодёжного парламента обратился глава администрации города Алексей Николаевич Федотов. На первом заседании предстояло избрать председателя, заместителя председателя и секретаря. Большинство голосов пост председателя получил Сергей Николаевич Снегирёв (ОИТ), заместителя — Иван Сергеевич Терентьев (юридический отдел), секретарём избрана Екатерина Евгеньевна Смирнова.

Как отметил Сергей Снегирёв, впереди ожидается большая работа по определению направлений

деятельности Молодёжного парламента. В первую очередь, предстоит утвердить регламент работы парламента и сформировать рабочие группы. Кроме того, необходимо ознакомиться с существующей нормативной документацией в области молодёжной политики. «Мы видим дальнейшую деятельность парламента как площадку для решения наиболее актуальных вопросов, волнующих нашу молодёжь, — добавил Сергей Снегирёв в заключении. — В настоящее время у нас уже есть идеи, есть понимание направлений, по которым должна осуществляться работа Молодёжного парламента. Всё это предстоит обсудить и утвердить на последующих заседаниях».

Иван ТЕРЕНТЬЕВ

# Добро пожаловать в команду!

3 июня на территории гостиничного комплекса «Седьмое небо» Совет молодых работников АО «Соликамскбумпром» провёл для вновь пришедших молодых специалистов традиционный «Верёвочный курс».

Мероприятие стало завершающим в программе адаптации молодых специалистов «Среда развития», которую успешно реализует группа по обучению и развитию персонала отдела кадров. Все участники были разделены на две команды, каждой из которых предстояло пройти ряд испытаний и сплотиться. Пока молодые специалисты проходили тре-

нинг на командообразование, на костре готовился вкуснейший шашлык и ароматный плов. После плотного обеда ребята с радостью поиграли в «Крокодил».

И даже погода не помешала молодым бумажникам дружно и весело провести этот день и принять в свою команду новых друзей.

Иван ТЕРЕНТЬЕВ

# Счастьем поделись с другим

Какой для вас самый счастливый день? Новый год? День рождения? А вот для детишек, родителей и сотрудников детских садов «Золушка», «Сказка» и «Теремок» одним из самых счастливых дней стал 3 июня. Ведь именно в эту субботу состоялся первый отчётный концерт «Счастливы вместе» ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром».



«Маме посвящается».

«Мы вместе сделаем детей счастливыми» — так звучит девиз наших дошкольных учреждений. И не просто звучит, а воплощается в жизнь на практике. И даже сегодня, на отчётном концерте, абсолютно всё сделано для того,



«Крошки-Матрёшки».

чтобы главным героям праздника было комфортно и весело. Возле ДК «Бумажник» детишек встречают ростовые куклы, на входе раздают конфетки с добрыми пожеланиями. Пока родители с интересом изучают очередной



Решились выйти на сцену и мамы.

номер газеты «Родительская академия», подготовленный сотрудниками ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром», в фойе всюю резвится ребятня: складывают огромные мягкие пазлы, играют в гигантские шашки, весело хохочут в погоне за мыльными пузырями.

Но вот прозвенел третий звонок. Зрительный зал полон! Судя по количеству нацеленных на сцену фотоаппаратов, камер планшетов и сотовых телефонов, юные артисты почувствуют себя настоящими

звёздами!

— Мы считаем, что детям нужно давать любую возможность проявить себя, — говорит директор ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром» Мария Александровна Баранова. — И сегодня, в честь Дня защиты детей, в честь окончания учебного года мы собрали в одну программу самые лучшие выступления наших детских садов. Концерт «Счастливы вместе» мы готовили с удовольствием, постарались задействовать и объединить всех — и педагогов, и детей, и родителей. Мы очень признательны нашим музыкальным руководителям и воспитателям за подготовку детей. Уверены, что праздник получится ярким и сегодня у нас зародится новая традиция!

Радостное волнение испытывают более двухсот юных артистов самых разных возрастов, начиная от самых маленьких. Уже вторыми по

счёту на сцену поднимаются крошки — «Матрёшки» из детского сада № 22. Ну как не умиляться, глядя на румяные щёчки 3-летних малышей и яркие платочки! Маленькие ножки старательно повторяют все движения за любимой воспитательницей.

— Всё! — дружно вскрикивают девочки в конце и разноцветной вереницей убегают за кулисы.

— Настя, конечно, немного волновалась, — по секрету

делится мама одной из «матрёшек» Евгения Валерьевна Кочергина, контрольный мастер ОЛТК. — Вначале была немного скованная.

— Просто страшно было! — авторитетно объясняет сама Настя. — Но выступать ещё буду!

— Конечно, будешь, — продолжает мама. — Нам нравится наш садик, нравится отношение к детям, нравятся кружки, занятия. Очень



Нежный танец ромашек.

нравится концерт, надеемся, что это мероприятие станет традиционным.

Пока мы беседовали, с ещё несколькими танцевальными

## Директор по социальным и общим вопросам Людмила Валерьевна Фисюк:

— Очень важно, что на таком замечательном празднике в конце учебного года мы демонстрируем родителям, как сотрудники наших дошкольных учреждений работают над раскрытием творческих способностей ребят. Посмотрите, как замечательно танцуют дети, как прекрасно они поют. Сегодня зал ликовал, все остались очень довольны. Концерт показал, что мы добиваемся поставленных целей, даём образование высокого качества, у нас получается быть большой дружной семьёй. Наши дошкольные учреждения считаются лучшими в Соликамске и имеют высокие оценки в Пермском крае. Мы гордимся успехами коллективов ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром» и желаем им новых побед!

номерами выступили ребятки из детских садов № 22 и № 45. И как раз из-за кулис показывается следующая артистка, участница городского конкурса детского творчества «Шаги к успеху» Капитолина Меньшикова (д/с № 25). Юная певица с шикарной причёской, в ярко-красных бусах, несомненно, делает первые шаги ещё и в модельном бизнесе — причём делает их в маминих роскошных туфлях на шпильке. Однако Капитолина покоряет сердца зрите-



До чего дошёл прогресс — танец с компьютерами.

лей не только своим внешним видом, но и песней «Ой, да модница». Не менее сильное впечатление, но уже на женскую половину зрительного зала, произвели мальчишки с танцем «Джентльмены» из детского сада № 22. Стильные шляпы, уверенная походка, притягательные взгляды — просто будущая гроза девочек!

Самым трогательным номером, по признанию многих, стал танец с говорящим названием «Маме посвящается». Мальчишки и девочки из детского сада № 25 с нежно-розовыми сердечками в руках успевают не только двигаться в танце, но и тихонько подпевать: «Мама, только не грусти, и меня за всё, мамочка, прости!». И даже аплодисменты сейчас звучат совсем иначе — приглушённо, нежно, по-матерински.

Едва успели высохнуть последние слезинки, а на сцене уже и сами мамы! Вместе со своими детьми зажигают в «Танце всех мам» (д/с № 45)!

питатели, знают все. А знаете ли вы, как слаженно умеет играть «Весёлый оркестр» из детского сада № 22? Как



Модница Капитолина Меньшикова.

умеют кружиться в танце стильные, яркие, обаятельные молодые женщины из администрации ЧДОУ? Как могут змывать над сценой и играть в умелых руках педагогов детского сада № 25 летящие полотнища ткани цвета трико-



В ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром» знают, как сделать детей счастливыми.

— Решиться выйти на сцену вместе с сыном Арсением было нетрудно, — признаётся после дебюта Агата Юрьевна Тунёва, делопроизводитель ОУДиД. — Но настоящее волнение пришло только сегодня, перед самым выступлением. Хотя вчера, на последней репетиции уже всё прошло как надо. И в этом заслуга наших педагогов!

А вот теперь и очередь педагогов показать, на что они способны. То, что в наших детских садах работают самые добрые, отзывчивые, грамотные, компетентные вос-

лора в танце «Россия»?

Звучит заключительная песня «Должны смеяться дети». И на сцену поднимаются все те, кто сегодня выступал и аплодировал, волновался и радовался. Бок о бок с любимыми воспитателями, под аплодисменты самых близких и родных мальчишки и девочки словно излучают счастье. От того, что рядом одна большая семья. От того, что всё получилось. От того, что впереди ещё много таких моментов.

Елена КЛОЧИХИНА

Учредитель: АО «Соликамскбумпром».

Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Тел. редакции: 8 (34253) 6-48-44. E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

И. о. главного редактора: Е.В. КЛОЧИХИНА. Верстка: Л.Г. ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602».

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Отпечатано в ООО «Типограф». Адрес типографии: 618540, Пермский край, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17.

Печать офсетная. Объём 1 усл. п. л.

Подписано в печать 8.06.2017 г. По графику в 17.00, фактически в 17.00.

Тираж экз 1737. Заказ № 1560.

Распространяется по внутренней подписке. Подписной индекс 53483.

Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.

12+